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Μας έχει φάει το καούνι, τα έχουμε πει αυτά.
Κοντεύουνε και οι εκλογές και ανάβουνε οι φωτιές στο πιτς φυτίλι κάθε βράδυ εις
το Καμπιέλο.
Πλακώνονται όλοι με όλους.
Το τι γένεται,, άλλο πράμα!
Έκανε τόση ζέστα χτες που είπα κι εγώ να πάρω το μπαγκούλι μου και να κάτσω
τότσο όξω και να κάνω ότι δεν ακούω τσου βουρλισμένους.
Όνείρατα θερινής νυχτός…
Που λένε κι οι αθρώποι τω γραμμάτω και τω τεχνώνε.

-Ωρή Κάτε εσύ ποιόνε θα ψηφίσεις;
Αρχίνησε η Μαγδάλω..
-Δε σου λέω που να σκάσεις αφορεσμένη. Αλλά ένα θα σου πω.. Εγώ θα ψηφίσω νιάτα
και ομορφιά..
-Νιάτα κι ομορφιά… ποιόνε ωρή;;

https://pieradelbando.gr/ori-esy-poione-tha-psifiseis/


ο Κούρκουλος επέθανε, Θεός σχωρέστονε.
Και σταυροκοπηθήκανε όλες λέοντας «Θεός σχωρέστονε»..

-Είναι ένα παλικάρι φρέσκο, μοντέρνο και φινετσάτο.
Κοιταχτήκανε όλες μεταξύ τους Καμία δεν έβλεπε το φρέσκο, το μοντέρνο και το
φινετσάτο.
Ξαναρχίνησε η Μαγδάλω:
-Εγώ πάντως θα ψηφίσω το Γκίκα γιατίς εφόρουνε στολή
και φαίνεται άθρωπος σοβαρός, άσε που’χει κάμει κι ένα σωρό καλά εις τον κόσμο…
-Ποια καλά λες ωρή;
Που έφερε το Λέλο σου από τον Έβρο στη ΝΑΣΚΕ για να του πηγαίνεις το τάπερ με τη
μαρέντα και να γλέπει τη μορόζα του κάθε βράδυ;;
Να φας κουτσούλους λες και εμάς τα παιδιά μας δεν έχουνε ψυχή, που πήγανε
απ’άκρη σ΄άκρη και υπηρετήσανε την πατρίδα. Είπε σκασμένη η Κούλα
-Εμένα ο Λέλος μου έπρεπε να είναι στην ΚέρκυραΜας, για να κάμει τα μπάνια του
καθότι έχει και δερματικά, εδώκαμε και χαρτί από γιατρό…
-Ου να μου χαθείς αφορεσμένη γίδα.!
Είπε η Κούλα βγάνοντας αφρούς έτοιμη να τση χιμήξει να τηνε φάει στομιές.
Η Κάτε που τόση ώρα παρίστανε τη Σφίγγα αποφάσισε να πετάξει τη κουβέντα της.
Σιγά τα μούτρα από ναύαρχος… Για άλλονε βαρεί η καμπάνα. Για το δικόνε μου.
Οι φάουσες πάλι αλληλοκοιταχτήκανε με απορία.
-Ο Λάκης Κομνηνός θα πάρει τώρα πιο πολλούς σταυρούς από όλους, θα τσου κάμει
όλους μια χαψιά εις τη Νέα Δημοκρατία. Τέτοιος λεβέντης.
-Για ποιόνε λες ωρή; Θα μας βουρλίσεις τέγια!
Εγένηκε ο Κομνηνός Κερκυραίος;;;
Είιπε η Μαγδάλω με φούρκα..
-Μμμμ.. είσαι κακός αθρωπος. Ο Σπύρος Μας είναι ο Λάκης Κομνηνός… Τόσο κούκλος
είναι!
Απάντησε η Κάτε με ποντίγιο.

Σιγά ωρή κοπέλα… Πώς κάνεις έτσι;;
Από ποτέ ο Φίφης σου έχει να σου κάμει τη πράξη και βλέπεις Λάκηδες Κομνηνούς
εις τα ψηφοδέρτια;
Είπε η Κούλα.

-Να φας ένα κάρο κουτσούλους! Κι άμα θες να ξέρεις, εμένανε ο Φίφης μου δε με
αφήνει απότιστηνε..
Εσύ έχεις γένει σα σταφίδα μπαγιάτικια από την αποτισιά. νηστεία και προσεφχή
κάθε βράδυ…
Τση πέλυσε η Κάτε, με πολύ ποντίγιο όμως..
Η Μαγδάλω το βλεπε να΄ρχεται και μπήκε εις τη μέση σα τσου κυανόκρανους του
ΟΗΕ..

-Ωρές κοπέλες μη κάνετε έτσι..
Τώρα που ο Μωυσής θα βγάλει 200 έδρες, όλους θα τσου βγάλουμε..
Και θα αλλάξουμε και το Σύνταγμα, θα διώξουμε τσου κομμουνιστάδες , θα τσου
στείλουμε εις το Λαζαρέτο..



Να ξεβρωμίσει ο τόπος, με τσου αντίχριστους, που εσταυρώσανε το Χριστό.
Εκείνη την ώρα, δεν άντεξα, μου φυγε βαρύς αναστεναγμός..

-Τι εγένηκε ωρή Βιττόρια;; Σκιάχτηκες;
Να ετοιμαζοσάστενε εσύ κι ο Μικές σου για το Λαζαρέτο.
Τι επειδής είσαι γειτόνισσα, νομίζεις ότι θα κάμουμε τα στραβά μάτια;
Έβγαλε όλη τη κακία της η Μαγδάλω.

-Μπαίγνια που εισάστενε.!!!!.
Δε χωρούμε ωρή πια εις το Λαζαρέτο.
Ειμάστενε πολλοί.
Και το Χριστό τονε σταυρώσανε επειδής ήτανε κομμουνιζτής..
Για αυτό και βάφουμε τα αβγά κόκκινα το Πάσκα…
Και τσου δωκα πέντε φάσκελα τσι σκατόψυχες κι έφυγα…


